
Бог се вазнесе браћо и сестре! 

Ево дивнога дана и дивнога празника, празника Вазнесења 
Господњег на небо, после 40 дана од Његовог славног Васкрсења. 
Тако је Господ обећао, тако је Господ и показао, својим чудесима и 
својим Вазнесењем на небо. Данашњи празник јесте велики 
Господњи празник, боље речено он је круна свих осталих празника у 
години, што Света Црква празнује. Данас се завршава и Божић, 
данас се завршава и Богојављење, данас се завршава Преображење, 
данас се завршава и Велики Петак, данас се завршава и Васкрсење 
Христово. Све је то до данас било припрема за овај велики узвишени 
догађај, када је Господ узнео се са телом на небо, и сео са десне 
стране Бога Оца, као што кажу Црквене песме. Господ је учинио за 
род људски све што је било неопходно, ради нашега спасења. И 
показао људима својом науком, својим примером, животом, како 
треба живети овде на земљи, да би смо постали грађани Царства 
небескога. А данашњим својим славним Вазнесењем на небо, Господ 
је показао пут свима људима, шта нам предстоји одавде са земље, 
када пођемо одавде.  

Није браћо и сестре човек створен да поживи на земљи педесет и сто 
година, па да га нестане. Човек је створен ради живота вечнога. А 
живот вечни се наставља после овога живота, и како каже на једном 
месту: „Гробови су вечи жизни двери. Кроз њих мора свак смртан да 
прође, благо томе ко у чистој вери, из овога у нов живот пође“. И 
заиста, Господ је пред својим ученицима, као и прошлих четрдесет 
дана од васкрсења, извео их је на Гору маслинску, тамо се опростио 
са њима и обећао послање Светога Духа рекавши: „Ви седите у граду 
Јерусалиму, док не примите силу са висине, док не примите Духа 
Светога који ће вам Отац мој послати“. И док је то говорио, Господ се 
пред њима на сјајном облаку узносио на небо. Они су стајали и 
гледали. И радосни и задивљени а и помало ожалошћени, што остају 
без свога славног учитеља и Господа. А Господ је њима рекао раније 
а и сада им је рекао, да ће бити са њима у све дане до свршетка века. 



Како? Када је отишао Господ на небо, како ће бити са ученицима и 
са нама овде на земљи? Својим Духом, својим Јеванђељем, Духом 
Светим, који је увек присутан овде са нама и у нама. И тако је Господ 
своје ученике благословио и узнео се на небо. Они гледајући за Њим, 
пред њима се појавила два човека у белим хаљинама, уствари два 
Анђела, који су им објаснили то шта се дешава рекавши: „Овај Исус 
који се од вас узноси на небо, исто ће тако доћи као што одлази“.  

Дакле њима је предочен други долазак Господа Христа на земљу, 
када ће доћи не више као непознато детенце, које се родило на 
Божић, него ће доћи као судија васељене, да суди живима и 
мртвима, и да свакоме да по делима његовим. И Апостоли чувши то 
с радошћу вратише се у Јерусалим, и били су заједно на молитви, 
очекујући обећање које им је Господ обећао, када им је рекао: „Да 
ћете се обући у силу са висине, не дуго после ових дана“. И заиста, од 
Вазнесења прошло је само десет дана када је Господ послао Духа 
Светога на Апостоле. И од тих плашљивих рибара, који су се и пред 
слушкињама плашили да исповеде име Господа Христа, као што је 
случај са Апостолом Петром био, и који су у страху били затворени у 
соби једној, закључани, бојећи се од Јевреја, њиховог гнева и 
прогона.  

Али када су примили Духа Светога, када су примили силу са висине, 
они су постали неустрашиви, постали су проповедници. Чега? 
Вакрсења Господа Христа и Његовог славног Јеванђеља. И тако тих 
дванаест рибара, дванаест простих људи, кренуло је по свету да 
разноси огањ науке Христове, да проповеда Господа Христа и да 
шири Његову науку и Његову веру. И тако је Господ одржао своје 
обећање и тако се Његова вера одржала до данас браћо и сестре.  

Али и ми смо се овде данас сабрали, Дух Свети нас је сабрао из 
ближе и даље околине, да прославимо заједно овај Свети и велики 
празник, да прославимо заједно славу овог манастира. Јер овај 
манастир је посвећен управо данашњем празнику, и налази се под 
покровитељством Вазнесења Господњега.  



Нека би Господ дао, да овај дан буде срећан и Богом благословен, 
мати игуманији Јелени, њеним часним сестрама, свима вама браћо 
и сестре, који нисте жалили труда да дођете данас на ову Свету 
молитву, да би смо заједно принели Богу бесмртну жртву, и да би 
узнели Богу наше молитве и наше молитвене жеље. Да Господ 
прими наше молитве, да нам да снаге духовне и телесне, да 
останемо следбеници Његови, као што су Његови Апостоли били, да 
и ми неустрашиво проповедамо веру Православну, да је сведочимо 
на свакоме месту и на свакој прилици, неплашећи се, небојећи се 
никога, и ако има много оних који нас ненавиде, који нас прогоне, 
који нас мрзе. И ово сестринство овде је прогнано из свога бившега 
манастира, али Господ је са њима и биће са њима овога и онога 
света.  

Нека би Господ благословио све вас браћо и сестре, и нека је срећан 
и Богом благословен овај празник, сада и увек и у веке векова. 
Амин! 


